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Resultados Segunda Prova de ED1

Matrícula Nota Observações

2014102368 1
2014100484 9,5 Imprimindo em ordem decrescente

2014100476 1,5

2014100493 2,5
2012101394 10
2012100276 9 Usou goto para implementar a insere...

2013101855 2,5
2013101854 2,5 Não soube implementar a árvore...

Apenas definiu a estrutura de dados da árvore e 
não implementou as funções

Não consegue criar arquivo de saída. Criou uma 
lista, que não faz sentido. No arquivo arvore.c: 
cria_arv não está retornando o nó criado.
Implementou uma tabela Hash e foi pedido uma 
ABB. Não imprime no arquivo de saída...

Arquivo arvore.h não encontrado. Insere incorreto 
(não atualiza os ponteiros corretamente)... Enfim, 
não soube implementar a árvore
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